



Compte Rendu

CA du 5 juin 2024 à la maison des sports

Participants : Chaïne, Jeanne, Fanch, Marion, Manon, Mohamed

Excusés : Jean-Marc, Nadia, Oualid

Début à 19h00

1. Professeur d'escalade pour les enfants

Cours enfants : Pour la rentrée 2024 nous passerons à un créneau ou lieu de deux avec une capacité d'accueil de 16 enfants. Marion est en train de voir combien d'anciens se réinscrivent pour savoir combien de places on ouvre.

Dans le courant de l'année il faudra se renseigner auprès de la FSGT pour avoir un professeur et un devis pour savoir si on prend un prof pour la rentrée 2025 ou si on continue sur du bénévolat.

D'ailleurs, pour l'année à venir nous pensons faire un pool de 4 volontaires pour encadrer les cours enfants. Demander à l'AG si certain.es sont intéressées.

Pour 2024, un seul créneau de cours enfants sera proposé de 18h30 à 20h. L'idéal serait d'avoir 4 animateurs minimum à l'année pour un roulement de 2 par semaine (Marion, Chaïne, Augustin...)

2. Adhésions et trésorerie

106 adhérents (70 adultes et 36 enfants) + 2 licences 4 mois

La trésorerie se porte bien et permet d'être ambitieux pour les projets. Le rapport financier sera détaillé lors de l'AG.

Nous avons statué sur un don pour Fressinière de 100€, soit environ 1€ par personne chez GTD.

3. Bilan et perspectives des sorties extérieures

Pour ce qui est des sorties, notamment en extérieur et qui demandent du matériel :

Nous allons mettre en place un cahier des charges destiné à l'organisateur qui sera responsable de la sortie : matériel à prévoir (ne pas oublier les casques), organisation pour le rangement, explication pour les nouveaux ainsi qu'un bilan (pour savoir qui est finalement venu et le nombre de participants).

La traditionnelle sortie au Verdon est maintenue pour fin septembre 2024.

Marion propose une sortie aux calanques pour le mois de février 2025.

La sortie d'avril pourrait se dérouler aux Dentelles de Montmirail.

Et les Andelys pourraient remplacer Hauteroche pour la sortie enfants.

Rappel des règles de sécurité en amont (casque et formation)...

4. Contest 2025

Nous pensons organiser le contest en février/mars sur un weekend afin de faire un contest ado le samedi et celui pour les adultes le dimanche.

Envoi d'un email dès septembre à la FSGT.

5. Retour des baudriers et fin d'année

Les baudriers enfants seront récupérés mardi 11 juin et ceux des adultes à partir du 10 juin jusqu'au 17 juin, pour contrôler les EPI pour septembre.

Rappel des règles : la location de baudrier n'est possible que pour les débutants, la première année, de septembre à juin.

L'accès au mur sera fermé du 24 juin au 21 juillet.

6. EPI

En ce qui concerne l'emprunt de matériel : nous pensons mettre en place un QRcode avec toutes les infos sur comment faire pour emprunter du matériel (cordes, dégaines, crashpad...) qui consistera à remplir une demande à envoyer aux personnes qui s'occuperont des EPI et faire un chèque de caution d'un montant calculé en fonction de ce que vous empruntez. Pour celles et ceux qui empruntent régulièrement, il sera possible de laisser un chèque de caution pour l'année.

Dans le cadre du matériel : il faudrait en plus du responsable des EPI, deux personnes pour gérer les demandes d'emprunt (vérifier que le matériel est en bon état, faire l'inventaire deux fois par an...).

Rappel des règles, l'emprunt de matériel n'est possible qu'après avoir sollicité l'équipe de gestion des EPI et d'avoir fourni un chèque de caution.

Il n'est pas autorisé de se servir sur place sans la présence d'un membre de l'équipe de gestion des EPI .

7. Grimpe et bénévolat

Un roulement sera proposé pour gérer les tâches administratives ou les demandes diverses afin de permettre aux bénévoles non d'astreinte de grimper en toute tranquillité.

Les personnes ayant les clefs du local ou ayant été identifiées comme actives dans le club étant beaucoup sollicitées pour toutes demandes, l'idée est de répartir les forces pour qu'il y ait plus de monde à aider et que chaque personne ait leurs propres missions. Et ainsi libérer du temps aux personnes très engagées pour grimper tout simplement.

Nous avons d'ailleurs défini 6 pôles où nous avons besoin de bénévoles :

- Sorties et festivités
- Ouverture de voies
- Communication
- Formation
- Enfant/ado
- Gestion du matériel

Bien entendu tout ça doit rester organique et au bon vouloir de chacun.e.

8. Election du bureau et intégration au CA

Lors de l'AG du 12 juin, il faudra combler les postes manquants au CA et au bureau.

Tout le monde est bienvenu à condition d'être régulier aux réunions de CA (3 max par an) et de participer à la gestion du club.

Fin de la séance à 21h30.